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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Counting yourself, how many people live 
in your household? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Counting yourself, how many persons in 
your household are: 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

On average, how many hours does your family 
participate in leisure activities per week? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Which of the following leisure activities do you or 
others in your household participate in regularly? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Which of the following leisure activities do you or 
others in your household leave town to participate in? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

How do you prefer to receive information 
regarding parks programs? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Have you or other members of your household 
participated in any programs held at a City’s Parks 
and Recreation facility during the past 12 months? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Approximately how often did you or members of 
your household visit City of Clovis parks during the 

past year? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

For each of the 
following functions 
performed by the 
Clovis Parks and 
Recreation Dept., 
please indicate if you 
feel the Department is 
doing an excellent, 
good, fair, or poor job 
by checking the 
corresponding box. 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Please check all the 
reasons that prevent 
you or other 
members of your 
household from 
using Clovis’ parks 
and recreation 
facilities more often. 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Please list the organized recreational program activities 
you or your family members are involved with in the 

Clovis community. 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Please indicate your overall satisfaction with the 
availability of the following recreational programs 

in Clovis. 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Have you participated in this program in the 
past 2 years? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Using the letters for programs “A to Q” from Question 
#12, please indicate which four of these programs are 
most important to you and your household members. 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Please indicate your overall satisfaction with the 
availability of the following recreational facilities in 

Clovis. 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Have you used this City facility in the past 2 years? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Do you believe that parks and open space provide 
economic benefits to the City? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Do you believe that well maintained parks and 
open spaces enhance the property value of 

surrounding homes? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

How supportive would you be of requiring 
residential developers to set aside a portion of all 

new developments for parks and open space? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

How supportive would you be of the Clovis Parks 
and Recreation Department developing an outdoor 

nature center with displays for teaching 
environmental education at Goodwin Lake Trails? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

How supportive would you be of the Clovis Parks 
and Recreation Department developing an 

amphitheater/bandshell at… 

222, 44% 
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Hillcrest Park? Greene Acres Park? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

The City of Clovis owns 41 acres located to the east of 
Windy Plains (former 801 Housing) in the northeast part of 
Clovis. Please check all the types of facilities listed below 

that you would support being developed in this area. 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

If additional funding were available for the Clovis Parks 
and Recreation Department’s facilities, rank the 

following categories. 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Do you support the City of Clovis running 
recreational programs in Clovis? 

452, 90% 

48, 10% 

Yes

No



City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Would you support the City of Clovis setting aside 
additional funding for parks and recreational 

activities? 

472, 93% 

36, 7% 

Yes

No



City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

Would you support the City of Clovis seeking 
funding for a new senior facility in Clovis to include 

a meals program, adult day care, housekeeping 
and chore programs? 

368, 73% 

137, 27% 

Yes

No



City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

How many years have you lived in Clovis? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

How do you describe your race/ethnicity? 
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City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

What is your gender? 

45% 
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Male

Female



City of Clovis Parks and Recreation Community Survey 

What is your household income? 
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